

加大补贴力度 支持生猪生产

农业农村部部署生猪生产农机装备购置补贴

华夏聚焦

新华社北京9月7日电 农业农村部日前印发《关于加大农机购置补贴力度支持生猪生产发展的通知》,就优化农机购置补贴机具种类范围,支持生猪养殖场(户)购置自动饲喂、环境控制、疫病防控、废弃物处理等农机装备作出部署。

通知要求,要优化补贴范围,实行应补尽补。将全国农机购置补贴机具种类范围内的所有适用于生猪生产的机具品种原则上全部纳入本省补贴范围,“缺什么、补什么”“急事急办”“应补尽补”。对生猪养殖场(户)申领补贴优先办理、优化服务。加大政策宣传和技术培训力度,引导农机企业积极参与政策实施,支持推动广大养殖场(户)购机用机。

通知明确,要加快试验鉴定,增加机具供给。指导所属农机鉴定机构敞开受理能力范围内的鉴定申请,对省内外农机企业一视同仁,加快试验鉴定,及时公布结果。积极支持农机鉴定机构改善检验检测条件,提升试验鉴定能力。农业农村部农机鉴定总站、农机推广总站将加强对各地相关工作的协调指导。

通知提出,要深入摸底调查,全面梳理需求。开展生猪生产农机装备购置补贴需求专项调查,问需于民,广泛听取基层意见与建议,为进一步加大农机购置补贴力度、支持生猪生产发展提供第一手材料。

据悉,此前农业农村部对财政部对畜禽粪污资源化利用农机装备购置补贴已做出安排,将有机废弃物好氧发酵翻堆机、畜禽粪便发酵处理机、有机肥加工设备、有机废弃物干式厌氧发酵装置等4个畜禽粪污资源化利用机具品种,纳入全国农机购置补贴机具种类范围。

相关链接

山东发放4个月价格临时补贴约1.5亿元

新华社济南9月7日电 记者从山东省发展和改革委员会了解到,为应对猪肉价格大幅波动,及时缓解群众特别是困难群众的生活负担,山东省16市已相继有14个市启动了社会救助和保障标准与物价上涨挂钩联动机制,累计发放4个月价格临时补贴共计约1.5亿元。

据了解,2008年山东省建立了实施了物价上涨与提高困难群众生活补贴和保障标准联动机制,其后根据经济发展状况和上级有关部署,先后四次对相关政策进行了调整修改。目前执行的政策出台于2016年9月,将山东的联动机制保障对象范围扩大至“城乡低保对象、特困人员、优抚对象以及领取失业保险金人员”。

此外,山东还优化了联动机制的启动条件。据介绍,不论是低收入居民基本生活费用价格指数(SCPI)单月同比涨幅达到5%,还是居民消费价格指数(CPI)中的食品价格单月同比涨幅达到6%,只要满足其中一个条件,就及时启动联动机制,发放价格临时补贴,既增加了锚定指数,还缩短了挂钩时限,联动机制操作性更强,启动更加方便。其中,青岛市已实行无门槛启动,即SCPI单月只要上涨就启动

联动机制。山东省发展和改革委员会的统计数据显示,今年4月启动联动机制以来,截至8月底,山东已累计补贴城乡低保对象、特困人员、优抚对象以及领取失业保险金人员超过700万人次,补贴金额约1.5亿元。如果今后食品价格涨幅继续扩大,山东补贴金额也将相应提高,保障低收入群众的基本生活。

台山核电2号机组具备商业运行条件

新华社深圳9月7日电 总部位于深圳的中国广核集团7日通报,北京时间9月7日17时15分,广东台山核电2号机组已顺利完成168小时示范运行,具备商业运行条件。这是继台山核电1号机组后,全球第二台投入商运的EPR三代核电机组。

据了解,台山核电一期工程采用EPR三代核电技术,建设两台单机容量为175万千瓦的核电机组,是中法两国能源领域在华最大的合作项目。该项目由中国广核集团、法国电力集团(EDF)和广东省能源集团共同投资组建的台山核电合营有限公司负责建设和运营。

台山核电1号机组于2009年开工建设,于2018年12月13日投入商运。

8月末我国外汇储备规模增至31072亿美元

国家外汇管理局9月7日数据显示

截至2019年8月末

我国外汇储备规模为31072亿美元

较7月末	上升35亿美元	升幅0.1%
较年初	上升345亿美元	升幅1.1%

国家外汇管理局新闻发言人、总经济师王春英表示

8月,我国外汇市场秩序良好,外汇供求保持基本平衡

新华社记者 冯琦 编制

国际

杰罗姆·鲍威尔强调美国经济前景面临“显著风险”

美联储主席给降息预期吹风

环球热点

美国联邦储备委员会主席杰罗姆·鲍威尔6日强调美国经济前景面临“显著风险”,并重申美联储将采取适当行动维持美国经济扩张,而各界对美联储9月降息的预期也得到进一步巩固。

鲍威尔称,全球经济放缓、经贸政策不确定性和低通胀给美国经济前景带来了“显著风险”,但目前并不认为美国和全球经济会陷入衰退。他认为,美国的就业和消费形势较好,通胀率也有所回升,但美国企业希望需求、收益和供应链保持稳定,经贸政策不确定性让企业在投资上有所退缩。

“鹰派”人士对于9月再度降息问题依旧存在分歧。

目前,负责利率决策的美联储联邦公开市场委员会共有10名投票委员,在上一次针对是否降息进行投票时8票赞成,仅有波士顿联储联储银行行长埃里克·罗森格伦和堪萨斯联储联储银行行长埃兹特·乔治投下反对票。而二人近期的表态显示他们倾向于继续观望。

然而,美国经济增速、制造业和消费者信心等数据近期显著走弱。其中,二季度国内生产总值增速被下调至2%,低于一季度的3.1%。美国供应管理学会公布的8月制造业采购经理人指数录得49.1,为约三年来首次陷入萎缩。美国密歇根大学公布的8月消费者信心指数终值环比下跌8.6至89.8,创2012年12月以来的最大月度跌幅。

乔治日前表示,美联储自上次降息以来得到的数据走势不一,例如零售数据强劲,但围绕贸易的担忧和不确定性持续存在,所以现在很难判断美国经济究竟会受到怎样的影响,美联储到下次决策前应继续观察经济数据。

罗森格伦日前称,若经济数据继续显示美国经济增速略高于其潜在增速,工资和物价保持温和上涨,那么美联储就不需要直接采取政策行动。他认为,美国经济面临的风险尽管上升但还没有成为现实,如果风险变成了现实,美联储大幅下降

经济数据走势不一,内外形势日趋复杂,让各界更加期待美联储9月继续降息。但从拥有降息决定权的美联储联邦公开市场委员会来看,其中立场偏松的“鸽派”人士和立场偏紧的

息将是合适的。被美国金融界视为“鸽派”代表的圣路易斯联储联储银行行长布劳德本德则表示,根据美国债券市场的表现,美联储的利率“太高了”。他还主张美联储应该在本次会议上“充分讨论是否降息50个基点”。

尽管鲍威尔“采取适当措施维持经济扩张”的表述与以往基本一致,但美国金融市场普遍将这一言论解读为美联储态度偏向“鸽派”,对于9月降息的预期也再度巩固。

芝加哥商品交易所的数据显示,市场投资者预计美联储在9月货币政策例会上降息25个基点的概率超过九成,维持利率不变的概率不足一成。此外,低通胀可能是另一促使美联储继续降息的因素。鲍威尔当天表示美联储将坚持“对称性的2%通胀目标”,而美国官方数据显示,美联储所关注的核心个人消费支出物价指数7月同比升幅仍是1.6%,低于美联储的目标。

新华社华盛顿9月6日电

共和国反腐第一案



1952年2月10日,河北省人民法院组织的公审大贪污犯刘青山、张子善大会在保定举行,宣布对刘青山、张子善判处死刑,立即执行,并没收该二犯全部财产。

刘青山、张子善案件,是1951年11月全国开始“三反”运动后揭露出来的第一大案。中共中央主席毛泽东直接督促案件的处理。刘青山、张子善分别是1931年、1933年入党的老党员,曾在天津地区任党和政府的主要领导职务。革命战争年代,他们曾被捕入狱,面对严刑逼供,坚贞不屈;和平时期,他们却居功自傲,贪图享乐,不顾党纪国法,贪污克扣国家救灾粮、河工粮、飞机场建筑费、地方粮、干部家属救济

粮、治河民工工资、银行贷款等国家财产,为数达1716272万元(旧币)。他们还同私商勾结,用公款倒卖大批钢铁,中饱私囊,使国家蒙受很大的经济损失。

1951年12月,中共河北省委作出决议开除刘青山、张子善的党籍。华北局将处理意见上报中央,提议“将刘青山、张子善二贪污犯处以死刑(或缓期二年执行)”。中共中央书记处召开扩大会议,经过慎重考虑,并征求党外人士意见,由河北省人民法院宣判,经最高人民法院核准,对刘青山、张子善判处死刑,立即执行。

公审大会前,有人提出是否可以向毛主席说说,不要枪毙,给他们一个改过的机会。意见反映到毛泽东那里,毛泽东说:正因为他们两个的地位高,功劳大,影响大,所以才要下决心处决他们。只有处决他们,才可能挽救20个,200个,2000个,20000个犯有各种不同程度错误的干部。新华社北京9月7日电

涉嫌焚烧国旗的香港男子受审 不准保释

新华社香港9月7日电 因涉嫌焚烧国旗被香港警方日前拘捕的一名男子,7日早上在九龙城裁判法院出庭受审。裁判官押后案件至11月15日再开,以待进一步调查,包括现场查获的伸缩警棍、疑似气枪等,以及查阅闭路电视片段,追查被告八达通交通卡记录。因案情严重,证据充足,被告不准保释,须还押候审。

辱国旗、串谋纵火及纵火罪,7日早上于九龙城裁判法院出庭受审。

裁判官押后案件至11月15日再开,以待进一步调查,包括现场查获的伸缩警棍、疑似气枪等,以及查阅闭路电视片段,追查被告八达通交通卡记录。因案情严重,证据充足,被告不准保释,须还押候审。

推进快递包装“回箱计划”

江苏铺设1800个绿色回收箱

新华社南京9月7日电 收取快递后剩下的快递箱扔掉太可惜,不仅造成资源浪费还可能带来污染,不过,今后家门口就有快递包装回收箱了。在江苏省邮政管理局、江苏省生态环境厅等部门的指导下,菜鸟网络携手中通、申通、圆通、韵达、百世等快递公司6日在江苏上线“回箱计划”,首批在江苏铺设1800个绿色回收箱,推进快递包装分类回收、循环利用。这是继上海、浙江之后,菜鸟联

盟近期举行的第三场“回箱计划”发布仪式。目前,绿色回收箱逐渐成为菜鸟驿站的标配。以“包邮区”闻名的苏浙沪,将全面实现区域快递包装回收绿色升级。2016年菜鸟网络联合主要快递公司率先发起国内最大的物流联合环保行动,2017年推出“回箱计划”,在全国200个城市的菜鸟驿站铺设了5000个绿色回收箱。今年5月,菜鸟网络联合四通一达宣布将在全国新增5万个绿色回收箱,目前3万余个回收箱已陆续铺设。

印度着陆器在登月时失联



这张9月7日在印度班加罗尔拍摄的电视画面显示,印度总理莫迪(左)在地面控制中心观看着陆器。印度空间研究组织7日表示,印度“月船2号”探测器所携带的着陆器当天在月球南极软着陆时失去联系。

新华社发

通告

因道路管养需要,现决定于2019年9月8日至9月30日,封闭珠海大道珠海大桥至泥湾门桥路段一条机动车道。

特此通告

珠海市公安局交通警察支队

2019年9月6日

津巴布韦政府授予前总统穆加贝“国家英雄”称号

新华社哈拉雷9月6日电 津巴布韦总统埃默森·姆南加古瓦6日宣布,津政府决定授予前总统罗伯特·穆加贝“国家英雄”称号。

穆加贝当天在新加坡的一家医院去世,享年95岁。姆南加古瓦今年8月曾透露,从今年4月开始,穆加贝就一直在新加坡接受治疗。但他未透露穆加贝患何种疾病。

约翰逊二次动议提前选举 反对党誓言阻止

新华社北京9月7日电 英国多个反对党6日说,将阻止首相鲍里斯·约翰逊二次动议在10月中旬提前选举。

同意提前选举。反对党“苏格兰民族党”成员伊恩·布莱克福德告诉英国广播公司记者,他所属党派不支持约翰逊的动议。

穆加贝逝世后,正在南非开普敦出席世界经济论坛非洲峰会的姆南加古瓦提前结束行程返回津巴布韦。他在总统府向记者表示,穆加贝是津巴布韦的创立者、伟大的导师和政治家,是带领津巴布韦获得独立的“国父”。

工党党首杰里米·科尔宾先说,只有确保防止“无协议脱欧”的法案正式成为法律,工党才

土地使用权确权公告

吴文标申请下述用地的土地使用权确权确认:宗地位置:珠海市斗门区白蕉镇小托村北区54号。宗地面积:36.37平方米。宗地四至:东至空地,南至吴带才,西至空地,北至何凤娇。宗地坐标:请到我分局地籍科查阅。土地性质:集体。土地权属来源:拨用。根据土地确权的相关规定,如对该宗土地的权利有异议者,请于本公告发布之日起30日内携带书面申请和有效的权属证明向我分局地籍科(地址:珠海市斗门区白藤街道湖滨二区9号,电话:5510612)提出土地权利主张,逾期无异议或异议不成立的,我分局将按规定给予申请人办理该土地使用权的确权手续。

珠海国土资源局斗门分局
2019年8月29日